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Partner der Wirtschaft - unsere Dienstleistungen




[image: Arbeiter der Lebenshiolfe fährte mit einem Gabelstabler Holzpalette umher.]

                    Lebenshilfe/D.Maurer
                



Das Herz der Lebenshilfe Gießen schlägt in ihren sechs Werkstätten (zertifiziert nach DIN EN ISO 9001:2015). Über 900 Menschen mit und ohne Behinderung sind hier in der Produktion oder im Dienstleistungsbereich tätig. Mehrere Tochterunternehmen ergänzen unser Service-Angebot. Gemeinsam sind wir einer der größten Arbeitgeber in Mittelhessen.
Unsere Kunden schätzen die Zuverlässigkeit und die Flexibilität der Lebenshilfe, die über modernste Technik in allen Bereichen verfügt.








    Neue Kunden zeigen sich schnell begeistert. Ob als Zulieferer für namhafte Industrieunternehmen, als Büro- oder Gastronomiedienstleister: Die Werkstätten der Lebenshilfe Gießen stehen als professioneller Partner der Wirtschaft in vielfältiger Weise zur Verfügung.






Überzeugen Sie sich selbst: Machen Sie sich ein Bild von unseren zahlreichen Angeboten und sprechen Sie uns an.
Unsere kompetenten Mitarbeiter*innen finden für nahezu jede Anforderung die passende Lösung.
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Gut zu wissen!

                                Die Ausgleichsabgabe
                                
Unternehmen, die durch Aufträge an Werkstätten zur Beschäftigung von Menschen mit Behinderung beitragen, können 50 Prozent des auf die Arbeitsleistung entfallenden Rechnungsbetrags solcher Aufträge (Gesamtrechnungsbetrag abzüglich der Kosten für Material und produktionsbedingtes Personal) auf ihre Ausgleichsabgabe anrechnen.
(§ 223 SGB IX)





                                Öffentliche Aufträge
                                
Laut § 224 SGB IX dürfen Aufträge der öffentlichen Hand, die von anerkannten Werkstätten für Menschen mit Behinderung ausgeführt werden können, bevorzugt an diese vergeben werden.





                                Wir sind ausgezeichnet!
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Die Lebenshilfe Gießen wurde mit dem "Unternehmenspreis 2019" der IHK Gießen-Friedberg ausgezeichnet. Der Unternehmenspreis prämiert Unternehmen, die sich um die Region in regionalpolitischer, wirtschaftlicher, kultureller oder sozialer Hinsicht besonders verdient gemacht haben.
Im Rahmen der Auszeichnung erstellte die IHK Gießen-Friedberg einen Imagefilm über unsere Dienstleistungen und Werkstätten. Diesen finden Sie unter dem hier hinterlegten YouTube-Link.













    







Alles auf einen Blick

                                Unser Dienstleistungsflyer
                                
	Broschuere_Dienstleistungen_LH_GI.pdf

                        pdf, 2 MB
                    

                        Download pdf










Hier finden Sie uns

                                Unsere Standorte
                                











Kontakt
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Koordination Produktentwicklung / Marketing & Vertrieb
Melanie Hagedorn
Erdkauter Weg 13
35394 Gießen
Telefon: 0641 97509-29
E-Mail: vertrieb@lebenshilfe-giessen.de
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